
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 229 

14 Μαΐου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 30 Απριλίου 2024 ανήλθε στο 
18%. 

2 Έλαβε γνώση των Πρακτικών για την εκλογή του Λέκτορα Πέτρου Κοσμά και Λέκτορα Μιχάλη 
Χριστοφή ως εκπροσώπων μελών ΔΕΠ (Εκλεγμένων) της Σχολής ΔΤΦΕ στη Σύγκλητο 

3 Έλαβε γνώση των Πρακτικών για την εκλογή του Επίκουρου Καθ. Κωνσταντίνου 
Παπαδόπουλου και Επίκουρου Καθ. Σάββα Σακκάδα ως εκπροσώπων μελών ΔΕΠ 
(Ενταγμένων) της Σχολής ΔΤΦΕ στη Σύγκλητο. 

4 Έλαβε γνώση της ανασκόπησης προόδου για το CUTingEdge για το έτος 2023. 

5 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Βασιλικής Τρίγκα στη θέση της 
Κοσμητόρισσας της Σχολής ΕΜΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την εκλεγείσα και εύχεται καλή 
επιτυχία στα καθήκοντά της. 

6 Έλαβε γνώση σημειώματος του Διονύση Καζαμία, Λειτουργού στο Γραφείο Πρύτανη με το 
οποίο ενημερώνει για τον απολογισμό υλοποίησης προτεραιοτήτων Στρατηγικού 
Προγραμματισμού 2024 (Ιαν. 2024-Μαρτ. 2024). 

7 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της ΦΕΤΕΠΑΚ για διορισμό φοιτητών/τριών σε 
Συγκλητικές ή άλλες Επιτροπές ως εξής: 

Επιτροπή Παρακολούθησης Στρατηγικού Προγραμματισμού: 

Πέτρος Χριστοδούλου 

Επιτροπή Ισότητας: 

Μαρία Σάββα  

Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας: 

Σταύρος Ιωαννίδης, Προπτυχιακός Φοιτητής 
Κωνσταντίνος Καρσεράς, Μεταπτυχιακός Φοιτητής 

8 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τον κατάλογο με τα αιτήματα για προσωρινή διακοπή φοίτησης, 
ως εξής: 



 

 

 α/α Αρ. Μητρώου Φοιτητή/τριας 

1 19118 

2 21287 

3 17279 

4 19925 

5 5573 

6 22004 

7 3516 
 

9 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση για τροποποίηση της Πολιτικής Διαχείρισης 
Χρηματικών Υπολοίπων (Θετικών/Αρνητικών) μετά την ολοκλήρωση των Εξωτερικά 
Χρηματοδοτούμενων Έργων, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. Η 
απόφαση προωθείται στην Επιτροπή Οικονομικών Συμβουλίου για επικύρωση. 

10 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθ. ΗΠ του Τμήματος ΕπΑ για 

παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2024/2025. 

11 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθ. ΑΠ του Τμήματος ΕπΑ για 

παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2024/2025 και το Φθινοπωρινό 

Εξάμηνο 2025/2026. 

12 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Σχολής ΔΤΦΕ για ορισμό Συμβουλευτικής 
Επιτροπής στην Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου ως ακολούθως: 

Λέκτορας Πέτρος Κοσμά Πρόεδρος  

Επίκουρος Καθ. Σάββας Σακκάδας (μέχρι τη λήξη της Σαββατικής άδειας της Επίκουρης Καθ. 
Σωτηρούλας Λιασίδου)  

Επίκουρος Καθ. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος  

Πανίκος Μερκούρης, Μέλος ΕΕΠ  

Χριστίνα Γεωργιάδη, Μέλος ΕΕΠ  

Αφροδίτη Παπαχριστοφόρου, εκπρόσωπος φοιτητών/τριών 

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι η έγκριση για διορισμό στη θέση του Προέδρου, δίδεται κατ’ 
εξαίρεση αφού σύμφωνα με τις πρόνοιες του νόμου, ο Πρόεδρος της Συντονιστικής 
Επιτροπής ορίζεται μέλος ΔΕΠ που κατέχει τη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή ή 
Καθηγητή. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβιβάζεται στο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου για ενημέρωση. 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση του Τμήματος ΕπΑ για προσφορά υπηρεσιών 
λογοθεραπείας (και στο μέλλον εργοθεραπείας, φυσιοθεραπείας και άλλων συναφών 



 

 

πεδίων) από την Πανεπιστημιακή Κλινική Αποκατάστασης μέσω του ΓΕΣΥ. Η Σύγκλητος 
εξουσιοδοτεί το Συμβούλιο του Τμήματος ΕπΑ, σε συνεννόηση με την Εσωτερική Νομική 
Σύμβουλο, για διερεύνηση περαιτέρω του θέματος και υποβολή ολοκληρωμένης πρότασης 
μέχρι τον Οκτώβρη του 2024. 

14 Έλαβε γνώση: 

• Ότι κατά την επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο του Cassino στην Ιταλία (UNICAS) τον 
περασμένο Απρίλιο, στη συνάντηση του Συμβουλίου των Πρυτάνεων του EUT+, 
υπεγράφη η Διακήρυξη του Ευρωπαϊκού Τεχνολογικού Πανεπιστημίου, υπέρ της 
οικονομικής αυτονομίας των Πανεπιστημίων της συμμαχίας. 

• Ότι η προηγούμενη συνάντηση του EUt πραγματοποιήθηκε στο TU Dublin κατά την 
περίοδο από 8 μέχρι 12 Απριλίου 2024. 

• Ότι η επόμενη συνάντηση του EUt θα πραγματοποιηθεί στο Hochschule Darmstadt 
(h_da) κατά την περίοδο από 20-24 Μαΐου 2024. 

• Για την 9η Έκδοση του Ενημερωτικού Δελτίου για τα νέα και τις δράσεις του EUt 

15 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 

διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου ως εξής: 

1. κ. Στέλλα Τιμοθέου του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. 

Τιμοθέου, την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή Σύμβουλο Αναπληρώτρια 

Καθ. Άντρη Ιωάννου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

2. κ. Ιωάννα Μενοίκου του Τμήματος ΝΟΣ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Μενοίκου, την 

Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή Σύμβουλο Επίκουρη Καθ. Χριστιάνα 

Νικολάου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

3. κ. Ελένη Δημητριάδου του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. 

Τιμοθέου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Καθ. Ανδρέα 

Λανίτη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

 


